

**ERRATA**  
**EDITAL DE SELEÇÃO PARA PROFESSORES DO ENSINO SUPERIOR**

**Nº 40/2021**

No parágrafo único do artigo 4º onde constam as informações da vaga.

**Onde se lê:**

ESCOLA	CURSO	COMPONENTES CURRICULARES/ MÓDULOS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS
Saúde	Nutrição	Nutrição Esportiva e Avaliação Nutricional	16h	01
	Enfermagem	Profissão e Saúde I	2h	01
		Assistência de Enfermagem em Saúde Mental (Teórica)	4h	
		Assistência de Enfermagem em Saúde Mental (Prática)	7h	

**Leia-se:**

ESCOLA	CURSO	COMPONENTES CURRICULARES/ MÓDULOS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS
Saúde	Nutrição	Nutrição Esportiva e Avaliação Nutricional (2022.1)	16h	01
	Enfermagem	Profissão e Saúde I (2022.1)	2h	01
		Assistência de Enfermagem em Saúde Mental (Teórica) (2022.1)	4h	
		Assistência de Enfermagem em Saúde Mental (Prática) (2022.1)	7h	
		Habilidades Básicas em Enfermagem I (2022.2)	2h	
		Assistência de Enfermagem ao Paciente Crítico (2022.2)	3h	
		Assistência de Enfermagem ao Idoso (2022.2)	2h	

No parágrafo único do artigo 7º onde constam as informações sobre a data de realização das etapas.

**Onde se lê:**

**Parágrafo único.** Os candidatos selecionados na análise de currículo realizarão as demais etapas no dia 03 de novembro de 2021 (presencial).

**Leia-se:**

**Parágrafo único.** Os candidatos selecionados na análise de currículo para a vaga de Docente em Nutrição realizarão as demais etapas no dia 03 de novembro de 2021 (presencial). Os candidatos selecionados na análise de currículo para a vaga de Docente em Enfermagem realizarão as demais etapas no dia 05 de novembro de 2021 (presencial).



**Ilvo Coutinho**  
Direção Administrativa



**Débora Rocha**  
Recursos Humanos